
ΜΑΘΗΜΑ 16, ΛΥΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ

ΑΣΚΗΣΗ. Στο επόµενο σχήµα να ϐρείτε γραφικά την εικόνα του X µέσω της εP και

χρησιµοποιώντας ϐοηθητικά το Ϲεύγος (X,εP(X )) να ϐρείτε τα σηµεία 2P = P + P,

3P = P + 2P, −P και −2P.
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Απάντηση. (α) Βρίσκουµε γραφικά την εικόνα X ′ = εP(X ) του X :
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(ϐ) Χρησιµοποιώντας το Ϲεύγος (X, X ′ = εP(X )), ϐρίσκουµε γραφικά την εικόνα

2P = P + P = εP(P):
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(γ) Χρησιµοποιώντας το Ϲεύγος (X, X ′ = εP(X )), ϐρίσκουµε την εικόνα 3P =

P + 2P = εP(2P):
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(δ) Τώρα χρησιµοποιώντας το Ϲεύγος (X ′, X = ε−1
P (X ′)), ϐρίσκουµε την εικόνα

−P = ε−1
P (O):
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(ε) Τέλος, χρησιµοποιώντας πάλι το Ϲεύγος (X ′, X = ε−1
P (X ′)), ϐρίσκουµε την

εικόνα −2P = (−P) + (−P) = ε−P(−P) = ε−1
P (−P):
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